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Ata  da  Trigésima  Terceira  Reunião  Ordinária  dos  Conselhos  Distritais  de
Saúde de     Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e quinze, às dezoito horas e cinquenta
minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada na Avenida
Guilherme Ferreira  número 1539,  a Reunião Ordinária  do Conselho Distrital  de
Saúde  de  Uberaba  do  Distrito  Sanitário  Um,  Distrito  Sanitário  Dois  e  Distrito
Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e dezesseis. Foi feita a leitura da
Ata da Reunião anterior que foi aprovada.  Conselheiros Presentes: Genilda de
Almeida  Brito.  Ulisses  Antônio  Cota,  Sandra  Elena Dias  Lima,  Hélio  Otávio  da
Silva,  Rejane  Ribeiro  Gomes  Silva,  Daniel  Marques  Adão,  Maria  Rosa
Florentino,Maria da Glória de Oliveira, Erondines Souza Lima, Maria de Lourdes S.
da Cruz, Benedito Liberaltino. Vivian Ribeiro Oliveira.  Outras Pessoas Presente:
Deny Batista Xavier.  Servidores da Secretaria Municipal de Saúde a serviço do
Conselho Municipal de Saúde: Ana Lúcia Vasconcelos de Paula Moreira e Luana
Janaína Alves.    Início dos trabalhos:  Genilda  disse que fica  muito feliz  pela
presença da maioria dos conselheiros Distritais na reunião, essa mobilização essa
participação reforça a importância  do controle  social.  Senhor  Ulisses disse que
gostaria de comunicar e até mesmo esclarecer a situação do Laboratório Lamel. O
laboratório vem prestando serviços ao SUS há 26 anos, onde prestou serviços ao
INAMPS sempre se posicionaram como parceiro do SUS. Prestou serviço à UPA
Abadia e hoje ao UPA Mirante se estendendo ao UPA São Benedito. Ocorre que o
Lamel está sem contrato e desde o mês de Janeiro e mesmo assim sem receber e
com um prejuízo de 15 a 30 mil por mês continuou atendendo. Com os atrasos
vieram  receber  a  produção  de  fevereiro  na  semana  passada,  o  que  fez  o
laboratório passar por dificuldades. No dia 30 de Abril chamou os representantes
da  Pró-Saúde  e  que  não  faria  mais  o  atendimento  colocando  a  disposição  o
serviço. Com essa situação teria que fazer a demissão de todos os funcionários
que  foram contratados  para  trabalhar  na  UPA.  Com isso  na  semana  passada
senhor  Ulisses  disse  que  foi  avisado  pelo  senhor  Eurípedes  Leitão,  Diretor  de
Regulação, que não deveria realizar mais nenhum tipo de exame. Senhor Nelson
Raniere (Diretor de Vigilância Sanitária), ligou após essa informação e questionou
quantos exames de hanseníase poderia ser feita ele disse que devido a situação
não poderia realizar mais nenhum. Disse ainda que o Lamel tem muita vontade de
fazer os exames. Genilda disse que teria uma extraordinária não poderíamos levar
este assunto, porém, levará a situação á mesa diretora  que ocorreria no dia 25 de
maio de 2015 às 14 horas na sala do conselho,  e o convida para participar  e
colocar essa situação. Genilda disse que gostaria de esclarecer que a UNIUBE,
teria o direito de realizar os exames por ser filantrópico e por lei eles teriam essa
preferência, porém eles conseguiram atender a demanda? Essa situação que dera
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ser passada a mesa. Benedito disse que conhece muito o trabalho do LAMEL que
há anos vem trabalhando com seriedade e respeito com o usuário. Informes dos
conselheiros: a) Erondines disse que no Aloísio Prata a manutenção dos aparelhos
odontológicos não está acontecendo, está vencendo o contrato das psicólogas e
está preocupada se o serviço ficará descoberto. Não há médico (a) e enfermeiro
(a) na unidade no período da tarde e a unidade fecha às 22hs.  Na UPA do Mirante
uma paciente que se encontra em estado grave, pois está com a bexiga para fora,
não obteve atendimento e estava no corredor e isso é um absurdo.  Diante da
situação a Conselheira Erondines tentou fazer a reclamação na Ouvidoria e não foi
atendida. A Conselheira Maria Rosa disse que também já tentou algumas vezes e
não conseguiu falar disse ainda que a Conselheira Marieta foi visitar as UPAS e
encontrou várias irregularidades e essas foram passadas ao secretário que tomará
as providências. Na unidade da Abadia está sem médico e a pediatra está doente e
ninguém a substituiu. Vivian disse que nas unidades onde possuem autoclaves,
quando  estas  foram  adquiridas,  teste  biológico  que  foram  juntamente  com  as
máquinas sendo este um material para fazer a esterilização. Foram até o Ézio de
Martino atrás de alguns testes biológicos, porém estes estavam vencidos. Como a
esterilização não está sendo feito poderiam fazer esse tipo de esterilização o que
pode não ser caro. Rejane disse que gostaria que o senhor Secretário fosse até a
unidade do Residencial 2000 para ver a necessidade daquela unidade, hoje por
exemplo não tem ACD.  Disse ainda que foi muito mal atendida na UPA do Mirante,
o atendimento foi feito de qualquer jeito onde os exames físico de rotina não foram
realizados  apenas  a  colocaram  no  soro  e  medicaram  Buscopan.  Em  seguida
passou pela UPA São Benedito com o  Doutora Talita Costa Lopes e foi muito bem
atendida,  uma  profissional  excelente,  onde  fizeram todos  os  exames.   Senhor
Benedito se posicionou mais uma vez indignado com a situação do Senhor Ulisses,
com relação ao laboratório Lamel, laboratório esse que no máximo 7 a 8 dias está
com  os  exames  prontos  o  que  já  não  ocorre  com  o  exames  realizados  pela
UNIUBE.   Maria  da Glória  reclamou do  atendimento  da Uniube e que também
gostaria de ser atendida pelo Lamel. Genilda disse que será preciso juntamente
com a Mesa Diretora avaliar como foi feito o contrato e o que poderá ser feito para
a retomada do serviço. O senhor Deny, representando o Bairro Fabrício, é usuário
da unidade de saúde Antonina e presidente parte do conselho local, observa com
preocupação  a  manutenção  dos  equipamentos  odontológicos  e  também  a
população vem questionando a postura de um GO que atende a anos na unidade
se não haveria a possibilidade de troca do mesmo. Genilda orienta que tal situação
precisar  ser documentada para providências  cabíveis.  Genilda fez a leitura das
revindicações das unidades apresentadas às atas dos Conselhos Locais: a) UBS
Luiz Meneguelo: O Gerente da Unidade Aguinaldo fez a Reunião para reativar o
conselho local; b) USF Jacob: Solicitam a troca da Fechadura da porta da sala da
psicóloga que está estragada,  juntamente com o concerto da autoclave,  faltam
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alguns medicamentos na URS Boa Vista e há muita demora na fila eletrônica para
chamar;  c)  UBS  Rosa  Maria:  solicitam  ampliação  da  unidade,  contratação  de
funcionários para completar o quadro que está desfalcado, troca de bebedouros,
insumos para a unidade, vacinas, bancos, mesas, cadeiras para a associação e
equipamentos  novos.  Os  dentistas  solicitam instalação  de  mais  um consultório
odontológico. Instalação de compressor em local mais adequado a fim de reduzir
níveis de ruído; d) USF Residencial 2000: não há remédios nas unidades, tem que
buscar  em  outras  farmácias,  e  manutenção  dos  aparelhos  odontológicos.
Encerramento: Após  todos  os  assuntos  discutidos,  às  vinte  e  uma  horas  a
Trigésima Terceira Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze – Dois Mil e
Dezesseis do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um, Distrito
Sanitário  Dois  e  Distrito  Sanitário  Três  foi  encerrada  e  a  presente  ata,  que
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, vinte de
maio de 2015.
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